

Бокс- это очень зрелищный и динамичный вид спорта вписал в историю Ноябрьска и Ямала немало запоминающихся побед. Достаточно сказать, что с первых дней открытия СДЮСШОР на Ямале нам не было равных. А со временем ноябрьские бойцы заняли лидирующие позиции не только в ЯНАО и Тюменской области, но и достаточно серьезно заявили о себе сначала в СССР и России, а затем и на первенствах Европы.

А начиналось становление городского бокса на серьезной основе с открытием ДЮСШ Городского отдела народного образования в 1987 году. Отделение бокса возглавил известный тренер Владимир Назаров – мастер спорта СССР, опытный наставник, к тому времени успевший поработать на самом высоком уровне – старшим тренером сборной команды Азербайджана, себе в помощники Владимир Назаров взял мастера спорта Ришата Юдаева и начинающего тренера Алексея Белоуса. Затем в коллектив ДЮСШ был приглашен еще один известный специалист Ю.Д.Залесский в филиал ДЮСШ в г.Муравленко. Именно эти тренеры открыли счет наших побед и вырастили первых чемпионов.

Уже в 1988 году Петр Мычик и Альберт Хисаметдинов становятся чемпионами России среди юношей! Эти первые, но столь значительные успехи стали той начальной ступенью, по которой ноябрьский бокс стал подниматься на спортивный «Олимп» под руководством Владимира Назарова.

В 1990 году в отделение бокса ноябрьской СДЮСШОР приглашен, подающий большие надежды Анатолий Ковалев, мастер спорта СССР, создавший сильную спортивную секцию бокса в СМУ-10. Его огромная работоспособность, неисчерпаемая энергия и особый тренерский дар открывают новую эру в летописи городского бокса. За несколько лет на ринге появляются новые перспективные и высокотехничные бойцы: Алексей Фоменко, Евгений Нефедов, Станислав Кузнецов, Азат Саббахов, Алексей Механошин, Михаил Канивец, Андрей Сарган, Александр Лепков, Виктор Бедненко и другие.

Работающий с первых дней открытия школы Алексей Белоус, способный разглядеть в простых мальчишках будущих чемпионов, одного за другим передает в руки Анатолия Ковалева Дмитрия Родина(в последствии чемпиона России и Европы), Владимира Насибуллина (призера первенства России).

В 1993 году Станислав Кузнецов выигрывает первенство России среди юношей; Азат Саббахов, Виктор Бедненко и Дима Родин - призеры этого первенства.

Год спустя, в 1994 году, ноябрьские воспитанники Азат Саббахов и Дмитрий Родин выигрывают юношеское первенство Европы в Греции, а Анатолий Ковалев удостоен Президентской награды в номинации «Лучший детский тренер 1994 года»!

Чуть позже, в 1997 году Анатолий Ковалев совместно с Михаилом Ковалем «зажгли» на мировом небосклоне еще одну звезду – Сергея Бедненко – он становится чемпионом Европы среди старших юношей, трижды поднимается на высшую ступень пьедестала первенства России, и становится серебряным призером международного турнира, прошедшего в США.

В 2006 году новое поколение боксеров выступают на первенстве России среди младших юношей и становятся: победителем - Александр Дуюнов, призерами – Александр Вовкогон, Алексей Молибога, Вячеслав Величко, Григорий Мамонов, Максим Войнов, Василий Скичко, Ровшан Гусейнов.

Весной 2007 года Илез Мальсагов, воспитанник Валерия Наумова и Анатолия Ковалева, становится серебряным призером России, а летом - бронзовым призером Первенства Европы.

За 20 лет на отделении подготовлено 8 Мастеров спорта России, 41 Кандидат в Мастера спорта, 3 победителя и 1 бронзовый призер Первенства Европы, 19 победителей и 39 призеров Первенства России, 10 спортсменов в течение этих лет входили в состав сборной команды России.

Переход отделения «Бокс» из тогда ещё СДЮСШОР-1 в МБОУ ДОД СПО «ДЮСШ «Олимпиец» состоялся в 2012г. Тренеры – профессионалы как Ковалёв А. Белоус. А. продолжили свою тренерскую деятельность уже в детско-юношеской «спортивной школе «Олимпиец» вместе с тренерами такими как Материнский В., Корнийчук Н.

И с этого момента началась новая эпоха «Бокса». Качественная подготовка спортсменов позволила увеличить количество побед на соревнованиях различного уровня. Количество разрядов, званий.

На сегодняшний день в отделении «Бокс» занимается более 200 спортсменов. В отделении работают 5 тренеров. (Материнский В., Белоус А., Корнийчук Н., Бедненко В., Ахмедханов М.Г.). Ведущими спортсменами являются Тетченко Е., Лямова В., Симанов Н., Перменев А., Датагаджиев С., Кожевников Ф., Гашимов Х., Гашимова Х., Алиев Р., Джафаров А.).

Отделение «бокс» продолжает множиться спортсменами, занимающих высокие пьедесталы.